

# “云上美食节”来了 用餐打五折 5万张消费黑卡等你拿

文/图 记者 王丽  
通讯员 李光洲

晨报淄博7月25日讯 齐彩夜生活,淄博八点半。7月24日晚7点,2020年淄博市夜间经济文化氛围提升行动系列活动“云上美食节”启动仪式暨南·市集开市盛典在嘉亿中心广场举行。记者从启动仪式上获悉,5万张“云上美食节”消费黑卡将陆续发放,淄博市民领取消费黑卡后可在100家餐饮商家享受5折用餐等优惠。此外,南·市集创意帐篷集市在嘉亿中心广场也热闹开市,50个商家入驻,市民心念的各种美食、饰品、文创等商品,都可以在这里买到。



市民为孩子选购糖果。

本次活动由淄博市发展和改革委员会、淄博市文化和旅游局、淄博经济开发区管理委员会等共同主办,淄博嘉美置业有限公司、山东三千甲文化传播有限公司等承办。启动仪式上,与会人员共同观看了2020年淄博市夜间经济文化氛围提升行动视频,相关领导共同启动云上美食节和南·市集创意集市,淄博市夜经济主题口号“齐彩夜生活,淄博八点半”正式发布。淄博市发展和改革委员会副县级干部王永海在致辞中说,“云上美食节”活动采用示范街区推荐、商家自主报名、消费者线上推荐三

种形式,鼓励特色餐饮品牌推出优质经营类、运营类活动,通过设置线上线下结合的云美食节参与方式,推出线上消费券和线下消费卡,并在不同区域设置便民领券点,便于商家和消费者参与活动,预计发放“云美食节”消费黑卡5万张,拉动消费1500万元。“云上美食节”活动的开展,必将对推进淄博市消费市场繁荣、提升城市活力和年轻指数发挥重要作用。“从即日起到8月18日,市民可以到嘉亿中心营销中心等便民领券点领取消费黑卡,用餐时可享受优惠。”淄博市发展

和改革委员会的工作人员说。

启动仪式结束后,南·市集创意帐篷集市也热闹开市了。记者在现场看到,一排排木架搭建而成的帐篷内,正在销售美食、文创产品、玩具等。随着夜幕降临,帐篷里开启一盏盏灯光,点亮了整个集市,市民们正开心地选购着商品。“有了这个帐篷集市,我们在家门口不仅能买到一些特色商品,还有了乘凉的好去处!晚上带着孩子来逛逛,确实不错!”正在为女儿选购特色糖果的吕先生告诉记者。

为有效推进消费,繁荣市

场,拉动内需,建设时尚之都和活力之城,淄博市委、市政府从去年就做出了加快发展夜间经济的决策部署,研究出台了《关于挖掘消费潜力繁荣发展夜间经济的实施意见》,今年又同步推出了夜间经济示范载体认定标准和夜间经济专项资金奖励扶持办法,为推动淄博市夜间经济发展奠定了良好基础。推出40个夜间经济试点街区,如今一批以万象汇、银泰城、淘你欢、玉黛湖、水晶街、黄桑淄味等为代表的富有特色、网红效应明显的夜市街区,已经成为淄博市夜间经济的标志性区域;一批以音乐餐厅、城市书房、酒吧咖啡、健身娱乐、休闲夜游等为代表的现代新兴夜间经济业态,成为服务业乃至淄博市经济新的增长点;一批以大都会步行街、东坊文创园、月亮猴魔法夜市、永乐巷夜市等特色鲜明、业态丰富的夜市街区,正在规划建设和配套提升中,必将给城市增添更多的烟火气和发展活力。

## 投标人无需到交易中心 现场参加开标会议 工程项目实现 “不见面开标”

记者 王莉莉  
通讯员 蒋静 报道

晨报讯 近日,市直首个“不见面开标”工程建设项目已顺利完成开标,为使更多企业享受到此项有力举措,淄博市住房和城乡建设保障服务中心与市公共资源交易中心联合印发《关于工程建设项目全面推行“不见面开标”的通知》,在淄博市范围内推广使用“不见面开标”模式。

文件要求,7月20日后发布招标公告的房屋建筑和市政工程项目均采用“不见面开标”。投标人无需到交易中心现场参加开标会议。招标公告、招标文件中应载明采用“远程不见面”开标方式和相关注意事项等内容,不再要求投标人到达现场提交原件资料。投标人应依据招标文件的要求编制、递交投标文件和参加开标活动。同时,为帮助企业更好地适应“不见面开标”模式,市住房城乡建设保障服务中心与市公共资源交易中心通过网站和联系群等形式向企业宣传和讲解“不见面开标”模式的注意事项。

通过出台文件,更好地规范了淄博市“不见面开标”模式的流程和规则,同时也进一步宣传此项优化营商环境措施,让更多的企业知晓和享受政策红利,促进淄博市招投标市场的健康有序发展。

扫描“鲁中晨报”APP二维码,了解更多“云上美食节”启动仪式现场内容

# 下月起淄博17家国有景区门票降价

## 工作日执行2折票价 周末及节假日5折

记者 王丽 报道

晨报淄博7月25日讯 7月24日,山东省发展和改革委员会网站发布《关于降低全省国有景区门票价格的通知》(以下简称《通知》),对全省81个国有景区实施门票降价,其中包括蒲松龄纪念馆、原山国家森林公园等淄博17个国有景区。《通知》自2020年8月1日起执行,有效期至2020年12月31日。

本降价景区包括81个国有景区,其中,5A级景区9个,4A级景区35个,3A级景区16个。这

81个景区中,对9家5A级景区,除法定节假日外,在原政府定价的门票价格基础上,全部执行不低于5折的票价优惠,具体价格由各市、各景区自行确定;对其余72家国有景区,在原政府定价的门票价格基础上,工作日执行2折票价,周末及法定节假日执行5折票价。同时,原对儿童、老年人、现役军人、军队离退休干部、残疾人以及持“山东惠才卡”高层次人才等特殊群体执行的免票优惠政策,保持不变。各市、各类景区可针对学生、教师、

医务人员、退役军人等群体,出台更大力度的门票减免政策措施。鼓励全省各类景区根据经营实际制定更多形式、更加灵活、更大幅度的减免优惠措施。

记者查看山东省降价国有景区名单获悉,淄博实行降价的景区包括蒲松龄纪念馆、原山国家森林公园、原山欢乐恐龙谷、织女洞、牛郎庙、世界爱情邮票博物馆和牛郎织女民俗展览馆、鲁山森林公园、九天洞、管仲纪念馆、淄博动物园、蒲松龄图书馆、颜文姜祠孝园、姜太公祠、618战

备电台风景区、王渔洋故居、忠勤祠、临淄中国古车博物馆。

《通知》要求,各景区要执行好各项疫情防控措施,认真贯彻落实“限量、预约、错峰”的要求,建立完善门票预约系统,方便游客网上购票和错峰游览,全力保障景区安全有序运营。各景区要按照明码标价规定,在景区门户网站、售票点的醒目位置公示门票价格,自觉接受社会监督。



## 公告 挂失 寻人

全市联动 电话: 0533-3595671 24小时手机/微信: 15253311449



### 挂失公告

- ★朱淑萍(身份证号:340822198509262625)丢失淄博高新正承房地产开发有限公司开具的发票一张,票号:37001623015522365,金额:130913元,声明作废。
- ★李素珍丢失身份证,号码:372330195705040145,声明作废。
- ★淄博建通路桥工程设计有限公司丢失营业执照正本,注册号:370303228823906,声明作废。
- ★淄博鼎尚餐饮娱乐有限公司丢失娱乐经营许可证副本,编号:370303160009,声明作废。
- ★王艳丽丢失淄博恒大泛华置业有限公司开具的收据,号码:CD0009832,声明作废。
- ★博山城西昊祥电脑经营部丢失金税盘,盘号:661611469228,声明作废。
- ★淄博明兴元电力能源开发有限公司丢失营业执照正、副本,注册号:370305210000331,声明作废。

### 注销公告

- ★淄博沃野生物科技有限公司丢失营业执照正、副本,统一社会信用代码:91370321571693525P;丢失全国工业产品生产许可证正、副本,号码:鲁XK13-001-02533;丢失全国工业产品生产许可证明细表,声明作废。
- ★刘文静丢失身份证,号码:370724197110250807,声明作废。

### 注销公告

经股东会决议解散公司,并成立了公司清算组,请公司债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权。

清算组负责人:黄淑刚  
清算组成员:黄淑刚、邢向奎、王丁蕾  
淄博建通路桥工程设计有限公司

### 公告

兹有我单位员工王友飞已连续旷工23个工作日,其行为严重违反了《中华人民共和国劳动合同法》和公司规章制度。限自登报之日起7日内来公司办理相关手续,逾期不归视为自动解除劳动合同。

特此公告  
山东能特异能源科技有限公司

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室